



浙江医院
浙江大学医学院附属浙江医院
AFFILIATED ZHEJIANG HOSPITAL, ZHEJIANG UNIVERSITY SCHOOL OF MEDICINE

臻德 精术

浙江医院

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第196期 2021年10月 第10期

九九重阳只为守护你的健康

这场百姓期盼已久的义诊今天如约而至



庆建党百年，助健康你我，10月14日上午，第十二届“九九重阳——浙江医院与您健康相约”老年病防治知识健康讲座暨大型义诊公益活动开幕式在我院三墩院区六楼会议中心举行。

我院院长陈军主持开幕仪式。他在开幕词中表示，建院67年来，我院始终致力于为老年患者提供优质高效的服务，充分发挥老年医学的学科优势，积极推进医养结合，争做老龄健康服务领域的“排头兵”。“九九重阳——浙江医院与您健康相约”老年病防治知识健康讲座暨大型义诊公益活动至今已连续举办12年，12年里，我们与各位老年朋友的“健康相约”从未间断，通过这样的大型义诊活动为广大老年朋友搭建一个良好的医患沟通平台和方便就医的机会，也是医院“以病人为中心”、为大众健康“全力以赴”的初心所在。

我院党委书记严静随后致辞，他强调，今年是中国共产党成立100周年，也是十四五规划的开局之年，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，我院紧紧围绕中央、省委和委党委的决策部署，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面学习贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全

会精神，深入贯彻新时代党的卫生健康工作方针，以忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的政治自觉，以浙江大学医学院附属医院的新身份新平台，统筹推进医院党建、医疗服务、科研教学、公共卫生和干部保健等各项工作落地见效，提升医院社会影响力，推动医院走上高质量发展新征程。

我院将勇挑高质量发展建设共同富裕示范区的重担，对标“富裕”“均衡”“文明”“幸福”要求，细化工作举措，推进“医学高峰”建设，厚植“优质”根基，打造整合型医疗卫生服务体系样板，提升基本公共卫生服务水平。以高标准聚焦定位带动两院区高质量发展，奋力践行“区域性平台引领、智慧化医院赋能”理念，精心打造具有浙江特色的老年医养护康新模式，认真谋划医教研相融合的浙江老年医学新高地，加快部署智慧医疗服务体系全覆盖，紧紧围绕“臻德精术”核心价值观，以“一分情怀、九九耕耘、百分精术、万分责任”，为大众健康“全力以赴”，以优异的发展答卷献礼建党100周年！

开幕式后，我院三位专家为现场老百姓带来精彩的健康知识讲座。生命脆弱，特别是对于癌症患者，中招了怎么



办？肿瘤科、放疗科主任吴稚冰主任医师重点介绍了医院最新引进的“治癌利器”——精准放疗。保温杯里泡枸杞？红酒加洋葱软化血管？中药房主任万晓青主任中药师将老年朋友关心的靠谱养生知识倾囊相授。家有失智症老人怎么办？护理部主任刘彩霞带来失智症相关内容。他们绘声绘色的科普，吸引现场观众认真聆听，现场气氛活跃，还进行了互动问答。

同时，免费义诊活动在两院区同步展开。由严静，陈军以及副院长金肖青、万曙、陈新宇领衔的近百位我院名医专家团队，服务患者近3000人次。

义诊现场，患者还享受到了免费的骨密度、血糖、血型检测、老花眼镜的维修、健康宣教资料发放等服务，得到了现场老年朋友的一致点赞。

文、供图/宣传统战部 吴婧、吴玲珑

光荣榜

喜报

我院6人入选2021年度浙江省卫生高层次人才培养对象

近日，浙江省卫生健康委办公室、浙江省财政厅办公室关于公布2021年度卫生高层次人才培养对象的通知，我院共计6人入选“551卫生人才培养工程”，其中，程芸、吴稚冰被列为浙江省卫生高层次人才创新人才培养对象，李志军、王明、朱琴、杨舟鑫被列为浙江省卫生高层次人才医坛新秀培养对象。近年来，医院累计入选领军人才1人，创新人才8人，医坛新秀17人。

2019年省卫生健康委、省财政厅印发了《浙江省新一轮卫生高层次人才培养工程实施办法》(即“551卫生人才培养工程”)，按照“择优扶强、统筹发展、面向一线，突出业绩”的原则，从2020年开始每年选拔一次，今年共遴选了13名领军人才、101名创新人才、201名医坛新秀培养对象。该人才培养工程是贯彻人才强省、创新强省战略，紧密围绕浙江省生命健康科创高地和医学高峰建设，是加强卫生高层次人才培养，为卫生健康事业发展提供可持续人才支撑的重要举措。

文/组织人事部 祝睿晨

无需重复检查 我院实现医学检查检验结果互认

为了着力解决“重复检查”“多头检查”问题，不断提升群众就医获得感，日前，我院作为试点，率先实现医学检查检验结果互认。

打通患者就医的“最后一公里”，我院副院长宋柏杉组织召开协调会，制定具体落实的工作方案，明确检验、检查结果互认机构及原则、互认项目、不受互认限制的情形以及具体工作方案和操作要求；卫生专网从原先10M带宽升级到1000M，做好软件对接和维护保障，完成所有医生工作站的系统改造，动员医师树立方便患者、减少重复检验检查的理念并展开专门的软件操作培训，后期将定期开展检验、检查结果互认的专项检查等。经过多方努力，我院于10月底实现互认工作。

据了解，我省将于近期完成省级医院间互联互通互认工作，并以地级市为单位实现区域内医疗机构间互联互通互认。12月底前，各市平台完成与省平台对接，最终实现省市县医疗机构间互联互通互认。在互认机构上，要求二甲以上医院及独立第三方医学检测机构间予以互认；二乙以下医院对上级医院要予以认可；城市医联体、县域医共体内要予以互认。在互认项目上，将质量可控、稳定性好、检测频度高的项目纳入互认范畴，包括93项检验类项目和180项放射类项目，占高频检查检验项目80%以上，今后将结合工作实际进行动态调整。在互认规则上，对30天内符合规定的医学检查检验结果予以互认，并确定了10种不受互认限制的情形以确保医疗质量和安全。

检查检验结果互认共享不仅能够节约有限的医疗资源、缩短检验检查等候时间，且能减少医疗费用支出、提升就医满意度。医学检查检验结果互认共享的浙江做法，将努力实现老百姓得利、医务人员受益、医疗机构满意等多方共赢的改革目标，打造卫生健康领域高质量发展建设共同富裕示范区标志性成果。

文/信息中心 叶见青、医务部 杨杰

廉政箴言，每月一句

多植荷花塘自清，勤反腐败政自明。

【本版责任编辑 王婷】

把优质医疗服务送到基层百姓身边

我院与天目传媒、嘉兴竹林村支部开展结对共建“送医下乡”活动



10月9日上午，“我为群众办实事”——我院、天目传媒、竹林村支部结对共建“送医下乡”活动在嘉兴市南湖区竹林村展开。

由我院副院长宋柏杉带队，来自骨科、眼科、内分泌科、康复医学科、心血管内科、老年病科、全科医学科等

科室的专家团队，为当地数百名群众提供了义诊和健康讲座服务。天目传媒副总经理王静等也来到了活动现场。

宋柏杉表示，我院积极响应国家2021年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周的号召，在线上、在院内，进社区、下基层，开展一系列“我为

文、供图/宣传统战部 郭俊